



Продолжается доследственная проверка по факту гибели краснокнижных нерп



С 4 по 6 мая 2021 года на побережье Каспийского моря от Кизлярского района до Дербентского района обнаружены 170 погибших нерп, занесенных в Красную книгу России.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан проводится доследственная проверка, направленная на выяснение всех обстоятельств указанных событий.

С привлечением специалистов контролирующих органов изъяты биологические образцы нерп и образцы воды в море, по которым назначены и проводятся экспертные исследования. Опрашиваются специалисты в области охраны морских млекопитающих по интересующим вопросам, проводятся иные необходимые проверочные действия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

19 Мая 2021

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1570982>